Anzebpauvyeckue Memoobl
peuweHus NpuUuKaoHbIx 3aday
Ha 3KcCmpemMym

Mamepuas K 6HeKr1aCCHbIM 3aHSMUSIM MO
MamemMamuke 8 10-12 Knaccax

Yyumenws '6OY Llenmpa obpa3oeaHusi Ne 55
BanenmuHa BacunbeeHa Hukonaeea



Anzebpaudyeckue Memoobl peweHUA
NPUK/IG0HbIX 3a0a4Y HA 3KCMpeMyMm

B mexHuke u ecmecmeo3HaHUU, KaK, eripo4yem, U
8 06bI0eHHOU )XU3HU, ecmpevyaemcsi ocobbili eud
3aday — 3a0a4y Ha «MaKCuUMyM U MUHUMYM».

J1rodu u3daeHa xenasnu nosay4Yyumes Haubos1bWYHo
8bI200y NpuU HaUMEeHbWUX 3ampamax.

O2pomMHoOe 4ucsio makux 3ada4d 603HUKaem @
3KOHOMUKe U mexHuke. bypHoe pa3sumue
3KOHOMUKU U MEeXHUKU rpueesio K Hoeol meopuu -
meopuu ornmumMasibHO20 yripaesieHusl.

B mamemamuke 3mu 3ada4yu Ha3blearom
3adavYamu Ha akcmpemym. UccrniedoeaHue 3aday Ha
3KCmMpeMyM Ha4yasliocb 25 sekoe Ha3ao.

C B803HUKHOBEHUeM MamemMamu4yecKo20
aHanu3a O6binu co30aHbl obwue memooObl Uux
pelweHus.



Memod, ocHoeaHHbIU Ha meopeme O
rnpou3seedeHuu deyx COMHoOXXumeisied,
CyMMa KOmopbIiX MOCMOSsIHHa

Teopema

llpou3eedeHue dsyx MHOXumeredu,
CYMMa KOmMOPpbIX [OCMOsIHHa, uUmMeem
Haubosibwee 3Ha4dYeHue rMnpu paseHcmee

MHO)>Xumeseu:
a+b=const=a-b

mnay rnij

a=>b



lMpumep 1 peweHust 3a0a4y Ha 3IKCMPeMyM

N3 keadpamHoO20 slucma KapmoHa C
3a0aHHOU CMOPOHOU HYXXHO uU320Moeumb
KeadpamHyro KOpOOKy, ebipe3asi nNo yarnam
Jlucma paeHble Keadpambl U 3a2ubasi
obpa3oeaswuecs Kpasi.

Kakou eenu4uHbl OosmkHa 6bIMb
CMOPOHa Ka)xdoeo ebIpe3aHHO20
Keadpama, 4mobbI o06bemM coOeslaHHOU
Kopob6Ku 6b151 HaubosibWUM?



lMpumep 1 peweHuss 3a0ay Ha IKCMpPeMyM

PelweHue

X
[lycmb X — cmopoHa 8bipe3aemMoz0 keadpama.

Toeda obbem Kopobku: V = x(a—2x)(a—2x)

Bbipe3zaemcsi 4 yena. Ho eenuduHa 4V docmuzaem
MaKcuMyma rpu mex ke 3Ha4eHuUsIX X, 4mo u V.

[osmomy 4y — 4x(a—2x)(a—2x)

[lo meopeme rnpousgedeHUe MHOXUMereu, cymma

KOMOopPbIX
Adx+a—2x+a—2x=2a = const

dx=a—-2x=a—-2x
docmuzaem Makcumyma npu

X = —
omkyQOa 6




lMpumep 2 peweHuss 3a0ay Ha IKCMPEeMyM

OkHO umeem  ¢popmy
rnpsiMoy20sibHUKa, 3as8epuweHHo20
MoJ1YKPY20M. lNpu 3a0aHHOM
nepumMempe Haumu pa3Mepbl OKHa,

YymobbI OHO rpo ‘cKaso Haubosnbwee
KoJsiu4ecmeo ce




lMpumep 2 peweHusi 3a0ay Ha 3KCMpemMym

Pemienue
[MycTb X — BbICOTa OKHa A0 NOAYKpYra, y —lunpuHa, Toraa R=y /2. P - const,
Y2
i 7y 2P-2y-my ()
P=2x+ % Omgma: ¥ §=yyr—2—= y(4P-y(4+m))

DyHKUMA S(X) UMeeT IKCTPEeMyM B TeX Ke ToUKax uTo u (4 + m) S(x).
o meopeme, ecnu 4P-const, To npoussedeHuUe

(4+m) - y(4r —y(4+ 1)) umeet HanbonbLiee 3HaYEHMeE Y
npu (4+n)-y=@Anr-y@d+r)) 2
[ToaTomy: op —
Yo ui s X
Rzi(paauyc),
4+r y
Ji= P (Onuna)

4+r



Memood, ocHoeaHHbIU Ha meopemMe O
CyMMe
2-X MOJsI0XKUMmersibHbIX c/la2aeMbiX,
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Teopema

CymMma o08yx roJioKumersibHbIX
c/la2aeMbix, rpou3eedeHue KOmMopbIX
MOCMOSIHHO, UMeem HauMeHbluiee 3Ha4YeHue

rnpu pa8HkL!'Y ~NAas2a0MLIY
a-b=const = a+b—-—min

a=>b
npu



lpumep 3 peweHus1 3aday Ha
3KCMpeMym

Vi3 8Ccex paeHOOEOPEHHbIX MpPey20s/ibHUKO8
daHHOU nnowadu, Haumu mom, y Komopo20
CyMMa OCHO8aHUs1 U MeduaHbl 6bina 6bl1
HauMeHbWweud.

PeweHue:
[TycTb OCHOBaHME UCKOMOIO TPEYrofibHMKa 2X, a MegmaHa y.
2xy

= =X
Torga 2 4 . Cymma (2x+y) OoCTUraet HaMMeHbWEero

3Ha4YeHuda npu 2x=y, T.K. 2Xy=2S= const.
S =2x*

S f

[TloaTomy

2X



